
学年別回答率

設問1：この授業を何回欠席しましたか 設問2：シラバスを読んでこの授業の到達目標に達することができましたか

　　2018年度後学期　授業についてのアンケート　集計結果

全体の回答率 71.2%
　2018年度　前学期：73.6％　 後学期：71.2％
　2017年度　前学期：71.4％　 後学期：64.6％
　2016年度　前学期：66.6％　 後学期：55.9％

学科別回答率

設問3：この授業の内容をどのくらい人に説明することができますか 設問4：この授業の自分自身の学修成果にどのくらい満足していますか

設問5：この授業の学修に能動的に取り組みましたか 設問6：この授業内容の学修はあなたにとって易しかったですか難しかったですか

設問7：この授業1回あたり，授業以外の学修（予習・復習・課題作成等）を平均的に何分くらいしましたか
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回答件数

授業以外の学修平均分数
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